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■スマートウェイ 2007 デモ アンケート集計結果（速報版）                                 2007.10.31 

 

1.  回収状況および回答者の個人属性 

○ アンケート回収数は 4 日間合計で 511 票であり、体験者数に対する割合は約 83％である。 

○ 性別については大半が男性であるが、年齢、職業については比較的幅広い層から協力をいただいた。 

○ 首都高の利用頻度は約 84％が月 1 回以下程度の利用であり、ETC 車載器、VICS 付カーナビの所有状況はそれぞれ約 80％、約 59％である。 

性別

（n=511）

女 4.3%

男 95.7%

年齢

（n=511）

70歳以上

0.2%
60～69歳

5.5%

50～59歳

26.0%

40～49際

31.1%

30～39歳

25.0%

20～29歳

12.1%

ご職業

（n=504）

電気・通信

関係 27.6%

自動車製造

関係 19.4%
関連団体

14.1%

建設会社・

コンサルタ

ント 9.1%

公務員

13.9%

道路事業者

6.5%

学生 0.8%

自営業 0.6%

クレジット

カード関係

0.2%
その他 7.7%

無回答=7

自家用車

（n=509）

所有してい

ない 12.4%

所有してい

る 87.6%

無回答=2
 

首都高速の利用頻度
（n=421）

月1回程度

29.7%

月1回未満

54.2%

ほぼ毎日

1.7%
週2～3回程

度 4.3%

週1回程度

10.2%

無回答=25

ETC車載器の所有状況
（n=439）

所有してい

る 79.3%

所有してい

ない 20.7%

無回答=7

カーナビの所有状況
（n=438）

所有してい
ない 27.2%

VＩＣＳ付カー
ナビを所有

している

58.7%

VＩＣＳ機能な

しのカーナ

ビを所有し
ている

14.2%

無回答=8
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2.  体験サービスに対する評価 

○ 全体評価としては約 89％が肯定的な意見。特に、合流支援、前方障害物情報提供、駐車場料金決済に対する評価が高い。 

○ 情報提供サービスの魅力的な主な理由としては、音声による読み上げ、状況に応じて必要な時のみ情報提供されることなどがあげられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体験したサービスの個別評価

38.1%

32.0%

50.6%

31.2%

19.4%

27.3%

26.2%

27.8%

52.4%

28.2%

44.1%

39.8%

39.8%

46.9%

45.5%

42.1%

52.2%

37.4%

37.3%

51.8%

11.1%

17.3%

8.1%

15.7%

26.3%

25.3%

17.2%

25.8%

8.2%

16.5%

5.4%

8.4%

1.2%

5.8%

7.3%

4.0%

3.5%

7.1%

1.5%

3.5% 0%

0.5%

2.0%

0.9%

1.3%

1.4%

0.4%

0.2%

2.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合流支援

前方状況情報提供（音声＋画像）

前方障害物情報提供

地図連携走行支援

電子標識

前方状況情報提供（長文音声）

蓄積型情報サービス

インターネット接続

駐車場料金決済

発話型車載器による情報提供

役立つ（魅力がある） どちらかといえば役立つ（魅力がある）

どちらともいえない あまり役立たない（魅力がない）

役立たない（魅力がない）

n=485 無回答=26

n=490 無回答=21

n=482 無回答=29

n=465 無回答=46

n=422 無回答=89

n=454 無回答=57

n=458 無回答=53

n=396 無回答=115

n=389 無回答=122

n=85 無回答=426

今回体験されたサービス全体の評価

（n=444）

あまり役立たな

い（あまり魅力

がない）, 2.3%

役立たない（魅

力がない）,

0.9%

どちらともいえ

ない, 7.4%

どちらかといえ

ば役立つ（どち

らかといえば魅

力がある）,

48.2%

役立つ（魅力

がある）, 41.2%

無回答=67

いずれか魅力ある

と回答した者のみ 

魅力あると回

答した者のみ 

魅力あると回

答した者のみ 

サービスの具体的な魅力(複数選択可)

(n=496)

285

140

251

45

4

0 50 100 150 200 250 300

1

2

3

4

5

（件数）

1 情報を音声で読み上げてくれる

2 車載器画面に情報が表示されるため、見落としが少ない
3 画一的な注意喚起ではなく、状況に応じて必要なときのみ情報提供される

4 ジングル音の違いで、情報の緊急性が判断できる

5 その他 無回答=65

インターネット接続の具体的な魅力(複数選択可)

(n=396)

124

99

21

0 50 100 150

1

2

3

（件数）

1 周辺の道路交通情報が入手可能である
2 SA・PAのレストランなどの情報が入手可能である
3 その他

無回答=189

駐車場サービスの具体的な魅力(複数選択可)
(n=389)

150

234

52

8

0 50 100 150 200 250

1

2

3

4

（件数）

1 入出庫時の幅寄せ、窓あけが不要
2 現金の準備や釣銭の受取をしなくてもよい（クレジット決済）である
3 左ハンドル車での利用にも支障がない

4 その他
無回答=115
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■スマートウェイ 2007 デモ アンケート集計結果（速報版）  海外ツアー客                       2007.10.31 

 

1.  回収状況および回答者の個人属性 

○ アンケート回収数は 3 日間合計で 30 票である。体験者数に対する割合は約 56%である。 

○ 性別については大半が男性であるが、年齢、職業については比較的幅広い層から協力をいただいた。 

○ 国籍についてはアメリカから多く参加していただけた。 

性別

（n=30）

男

86.7%

女

13.3%

年齢

（n=30）

60～69歳

10.0%

50～59歳
33.3%

40～49際

31.1%

30～39歳

23.3%

国籍
（n=30）

ｱﾒﾘｶ

36.7%

ｵﾗﾝﾀﾞ

13.3%

韓国

13.3%

ｽｳｪｰﾃﾞﾝ

10.0%

中国

6.7%

ﾄﾞｲﾂ

6.7%

日本

6.7%

ｲｷﾞﾘｽ

3.3%

ﾌﾗﾝｽ

3.3%

ご職業

（n=30）

電気・通信

関係
20.0%

自動車製造
関係

13.3%

関連団体

20.0%

公務員

20.0%

その他

16.7%

自営業

10.0%
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2.  体験サービスに対する評価 

○ 全体評価としては約 87%が肯定的な意見。特に駐車場料金決済に対する評価が高く、次いで、前方障害物情報提供、合流支援の順で評価が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体験したサービスの個別評価

60.7%

51.9%

69.2%

55.6%

20.8%

37.5%

53.6%

44.0%

75.0%

21.4%

33.3%

23.1%

18.5%

58.3%

37.5%

25.0%

32.0%

16.7%

10.7%

7.4%

7.7%

14.8%

16.7%

12.5%

21.4%

12.0%

8.3%

7.1%

3.7%

0.0%

11.1%

4.2%

4.2%

0.0%

12.0%

0.0%0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合流支援

前方状況情報提供（音声＋画像）

前方障害物情報提供

地図連携走行支援

電子標識

前方状況情報提供（長文音声）

蓄積型情報サービス

インターネット接続

駐車場料金決済

役立つ（魅力がある） どちらかといえば役立つ（魅力がある）

どちらともいえない あまり役立たない（魅力がない）

役立たない（魅力がない）

n=28 無回答=2

n=27 無回答=3

n=26 無回答=4

n=27 無回答=3

n=24 無回答=6

n=24 無回答=6

n=28 無回答=2

n=25 無回答=5

n=24 無回答=6

今回体験されたサービス全体の評価

（n=23）

どちらかとい

えば役立つ

（どちらかと

いえば魅力

がある）

39%

どちらともい

えない

9%

あまり役立

たない（あま

り魅力がな

い）

4%

役立つ（魅

力がある）

48%

無回答=7

いずれか魅力

あると回答し

た者のみ 

サービスの具体的な魅力（複数選択可）

(n=22)

13

13

11

4

0

0 5 10 15 20 25 30

1

2

3

4

5

（件数）

1 情報を音声で読み上げてくれる
2 車載器画面に情報が表示されるため、見落としが少ない

3 画一的な注意喚起ではなく、状況に応じて必要なときのみ情報提供される
4 ジングル音の違いで、情報の緊急性が判断できる

5 その他 無回答=8

インターネット接続の具体的な魅力（複数選択可）
(n=17)

15

13

0

0 5 10 15 20 25 30

1

2

3

（件数）

1 周辺の道路交通情報が入手可能である

2 SA・PAのレストランなどの情報が入手可能である

3 その他

無回答=13

駐車場サービスの具体的な魅力（複数選択可）
(n=13)

13

16

0

0 5 10 15 20 25 30

1

2

3

（件数）

1 入出庫時の幅寄せ、窓あけが不要

2 現金の準備や釣銭の受取をしなくてもよい（クレジット決済）である
3 その他

無回答=13


